Név, osztaly: Erdemjegy:

Geometrial alakzatok

Tudasproba 5. 0sztaly

1. Szerkessz olyan b egyenest, amely pdrhuzamos az adott a egyenessel!

Hasznald a der¢kszogli vonalzot! Szerkessz C egyenest is gy, hogy a ¢ °p
merdleges legyen az a egyenesre! Ird az egyenesek mellé a jeliiket!
Milyen helyzetben van a b és a ¢ egyenes egymashoz viszonyitva?
Helyzete: ..o, Jelolés: b ¢
a
2. Mérd meg a haromszog oldalainak a hosszat! Ird le a mért adatokat! 6p
Szamitsd ki a haromszog kertiletet! c
AB =i
BC=. .
CA= ..,
A
3. Szamitsd ki annak a téglalapnak a kertiletét és a teriiletét, amelynek 6p
oldalai 35 dm illetve 12 dm!
4. Potold a hidnyzé mérdszamokat! 8p




5. Hany m hosszl kerités kell annak a téglalap alaka kertnek a
bekeritéséhez, amelynek egyik oldala 42 m a teriilete pedig 1470 m®

6p

6. Egy téglatest egy csucsba futd €leinek hossza: 10 mm, 2 cm, és 25 mm.

11p

Vézold 16l a téglatest halojat! Szamitsd ki a felszinét és a térfogatat!

43 p




